S0703-10  ROO




GRUPPO COMANDO BASAMENTO DIAMOND 100S
BRUSHES BASE CONTROL ASSEMBLY « GROUPE COMMANDE EMBASE DES BROSSES » GRUPPE BURSTENBETATIGUNG « GRUPO MANDO BANCADA DE LOS CEPILLOS

S0703-10 ROO

Pos. SIN Codice Q.ta Denominazione Description Description Benennung Descripcion
1 20703350 4 COLONNETTA BRACCI STUD BOLT TIGE GEWINDEBOLZEN PRISIONERO
2 20703310 2 ASTA SOLLEVAMENTO BASAMENTO ROD TIGE STANGE VARILLA
3 60111202 VITE M12x30 TE P=1,5 UNI 5740 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
4 60513001 RONDELLA SCHNORR @.13x18 TIPO S WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
5 47107070 2 BOCCOLA BUSHING BAGUE BUCHSE CASQUILLO
6 20703300 1 ALBERO COMANDO BASAMENTO SHAFT ARBRE WELLE EJE
7 60221002 DADO M10 H10 AUTOBL. UNI 7474 LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
8 46330045 1 MARTINETTO TIPO AQ-4/M-36V C=100 ACTUATOR ASSEMBLY VERIN COMPLET SPINDELMOTOR KOMPLETT GATO COMPLETO
9 60800003 4 SPILLO @ 2,4x48 CLIP EPINGLE SPLINT ESPIGA
10 20703070 2 PERNO CORPO MARTINETTO PIN AXE BOLZEN PERNO
11 63499005 CAPPUCCIO PER MICROINTERRUTTORE PROTECTION CAP CALOTTE DE PROTECTION SICHERHEITSKAPPE CAPUCHO DE PROTECCION
12 63409005 MICROINTERRUTTORE MICROSWITCH MICROINTERRUPTEUR MIKROSCHALTER MICROINTERRUPTOR
13 60220401 DADO M4 H5,8 ALTO AUTOBL. UNI7473 LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
14 60304002 ROSETTA 4x9x0,8 UNI 6592 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
15 60110413 VITE M4x35 TE UNI 5737 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
16 60221002 DADO M10 H10 AUTOBL. UNI 7474 LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
17 60211004 DADO M10 H10 UNI 5587 NUT ECROU MUTTER TUERCA
18 20703340 1 BOCCOLA SFERICA BUSHING BAGUE BUCHSE CASQUILLO
19 20703320 1 BILANCIERE PRESSIONE BASAMENTO ROCKER ARM BALANCIER KIPPHEBEL BALANCIN
20 60111208 VITE M12x55 TE UNI 5737 DIN 931 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
21 47107080 2 BOCCOLA BUSHING BAGUE BUCHSE CASQUILLO
22 20703330 1 TIRANTE MOLLA PRESSIONE TIE ROD TIGE SPANNSTANGE TIRANTE
23 47220110 1 MOLLA TRAZ. 35x5,5x149+2 OCCHI TRACTION SPRING RESSORT DE TRACTION ZUGFEDER RESORTE DE TRACCION




